

以下資料轉載及節錄自西城時報網站，所有內容均以官方網站公布資料為準。

網站鏈接：<http://seattlechinesetimes.com/2021/08/18/governor-announces-the-reinstatement-of-the-indoor-mask-order-and-the-mandatory-vaccination-order-for-educators/>

# 州長宣佈恢復室內口罩令 及教育工作者 強制疫苗令

By **Staff**

August 18, 2021

(JY 編譯) 鑑於 Delta 異株迅速傳播，在新冠病例和住院人數迅速增加的情況下，華盛頓州州長傑伊·英斯利 (Jay Inslee) 聯同衛生部長烏梅爾·沙阿 (Umair A. Shah) 博士和公共教育總監克里斯·雷克達爾 (Chris Reykdal) 在周三的新聞發布會上宣布，強制州內所有 K-12 員工、一些高等學校，以及提供兒童教育保育服務機構的教職員都必須在 10 月之前完全接種疫苗。

雷克達爾指他們一直在倡導公立學校工作人員接種疫苗。「我要感謝州長頒布命令，」雷克達爾說。「這是一個必須的要求。」

根據州長的說法，所有 K-12 教師、學校工作人員、教練、校車司機和志願者都必須在 10 月 18 日之前完全接種疫苗，作為他們僱傭條件。這包括公立、私立和特許學校。強制疫苗令預計將影響約 155,000 人，暫不包括學生。原住民族學校無需遵守該規定。

完全接種疫苗意味著所有教職員必須在 10 月 4 日之前接種第二劑輝瑞或 Moderna 疫苗或單劑強生疫苗，因為接種疫苗後，身體需要兩週時間才能建立免疫功能。

教育工作者可以出於醫療或宗教原因免除接種疫苗。任何拒絕接種疫苗的員工都將被解僱。工會可能會與學區協商，為工會教職員預約接種疫苗或由於出現與疫苗相關的症狀需休息而安排時間。

同樣在周三，英斯利宣布，該州將恢復對所有居民，即不論接種狀態如何，的口罩強制令。室內戴口罩的規定授權於下週一 (23 日) 生效。

在有些情況下可免在室內戴口罩，包括所有參加者都接種疫苗的小型私人室內聚會、以及所有員工都接種疫苗並不向公眾開放的辦公場所。室內比賽的運動員在比賽時不需要戴口罩，但當坐在旁觀看時必須戴口罩。

該州 35 名當地衛生官員建議所有人在室內戴口罩之後，州政府擴大了口罩令範圍。華盛頓州衛生部 (DOH) 還強烈建議在戶外音樂會、集市和農貿市場等擁擠的戶外環境中佩戴口罩。